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s==mm NUestro sistema de numeracion

MILLONES MILILARES UNIDADES
DMM UMM CM DM UM C D U
S (D D D (D @b EED
[ TTIYT]
[T X
4 6 0 0 3 6 8

El namero 4 600 368 se lee:

«Cuatro millones seiscientos mil trescientos sesenta y ocho».

4 UMM + 6CM +3C+6D +8U

4600 368 d d d d d
- 4000000 + 600000 + 300 + 60 + 8

UMM CM DM UM Cc [D U

Vale 60 unidades.

» Vale 600 000 unidades.

RN —

¥ N\

Nuestro sistema de numeracion es:

Decimal, porque diez unidades de un orden forman una unidad del
orden siguiente.

Posicional, porque el valor de una cifra depende del lugar que ocupa
en el namero.

Actividades

APLICO LO APRENDIDO ===

1 :Qué nuimero corresponde a cada descomposicion?

a6 UMM +8CM+4UM+5C+7D B e e e

\

P)2UMM+2DM + QUM+ 4D — > e,

c) 4000000 + 60000 + 7000 + 80 + 5 B et

d) 7000000 + 600000 + 10000 + 2000 + 500 — ..cccoiirrreeeeeeeeerinns
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2 Escribe con cifras.
a) Siete millones veinticinco mil doscientos seis. ———— . .ooooiiiieviiieieiaaannn.
b) Tres millones cuarenta y dos mil setecientos tres. —> ......cccoevvvvviveeennnnnnn.
c) Seiscientos veinticinco mil ochenta y seis. —————> .....cieviiiinennenn.

d) Cuatro millones novecientos seis mil veintidds. ——— ... ..ccoeiiiiiiieeeeeaaen.

3 ;Cuaél es el valor de la cifra 4 en estos nlimeros?:

a) 884699 — Lacifradvale ...cccoevenininiennnnn.n. unidades.
b) 6025947 — Lacifradvale .....cccevvnenennnn.n.. unidades.
c) 6470816 — Lacifrad4vale ..cccooevviiiiiiiiinnnns unidades.

4 Escribe el signo > o <, segun corresponda.

775789 () 775897 493109 () 493901
389810 () 388910 687750 () 677850
699401 () 699041 316493 () 316439

5 ;Cuéles son los tres nlimeros mayores de seis cifras que
puedes formar con estas bolas?:

6 Ordena de menor a mayor estos nimeros:

80574 -80745-80475-80547

AVANZO

7 Copia y completa la tabla.

owero | PFem AT | canEe o e
2487650
677 399
9393939




s L@ NUMeracion romana

El sistema de numeracion romano utilizaba estas letras mayusculas para
escribir los nameros:

I vVX L CDM

Para escribir nimeros seguian estas reglas:

1.% Solo las letras I, X, C y M se pueden | 3.” Las letras I, X y C escritas a la izquierda

repetir dos o tres veces seguidas. de otra de mayor valor le restan su valor.
II=2 XXX =30 IV=5-1=4
CC =200 MMM = 3000 XC=100-10=90
2.* Si una letra se pone a la derecha de | 4." Una raya encima de una o varias letras
otra de igual o mayor valor, se suman indica que el numero queda multipli-
sus valores. cado por 1000.
XII=10+2=12 VII = 7000
CLV =100 + 50 + 5 = 155 XVI = 16 000
Actividades

1 Escribe en nuestro sistema los nimeros romanos siguientes:

Xl =i, XVIE= s XCV = s XCIX = oo,
XLIX = (i, M= DCCXX = i, CMX = i
DCCV = ..o LXIX = i, DCCCVI = ...ovinienns XXV = i,

816 = i TA= i, 1014 = (i,
89 = 29 = i 91l =
2300 = oo 7010 = .o 4512 = e,
1200 = coiriiiiiieeeeees 314 = e 59 = i,
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3 En qué aio se construyeron estos monumentos?:

4 Escribe cuatro nimeros romanos mas en cada serie.
= YA B G L P

(o) T T 1L

5 Escribe el signo >, < 0 =, segln corresponda.

7209 () viceix 2516 () MMDXxv 1942 () mMcMmLll  vilivl () 8036

AVANZO

6 Realiza estas operaciones:
a) XL 4+ CXXXV 4 XCIX = it

D) CMXC — DCCXCIV = it

HAGO PROBLEMAS

7 Claudio reparte el dinero que tiene en la bolsa entre sus dos
hijos. ¢Cuantos sestercios le corresponde a cada uno?




+===m L@ jerarquia en las operaciones combinadas

Siempre que aparecen operaciones combinadas es necesario conocer en
qué orden debemos realizarlas.

* Primero, efectuamos la operacién que esta entre paréntesis.

(25-7) =18 (13-7)=6 8x (25-7): (18-7) - 10
\ \
* Después, las multiplicaciones y las divisiones. 8 x 18 - 6 — 10
8x 18 =144 144 :6 =24 # #
144 : 6 - 10
* Por ultimo, las sumas y las restas. | #
24 - 10
24 -10=14 ‘ :
14
Actividades

APLICO 1O APRENDIDO ===

1 Calcula como en el ejemplo.

6 x 8 - 24:3 + 15 ?x(6+4)—(20—15)
‘48 - 8‘ + 15 8 x 10 - 5
| Y Y
40 + 15 B
e R e
55
4 x (25-10) + 3 x (30-12) ‘(17—8)‘><‘(14—6)‘ 4
Y Y | | Y
..... X R R D G X .
| S | | Y
.......... +

2 Repasay detecta cuél de estas operaciones estd mal hecha
y corrigela:

Q) 2 F A XL =1 X2 = 40 5 ittt e rararaaaaaans

D) B4 4 X3+ 5 = 2 X L = A8 ittt eaaaas
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3 Calcula.
Q) (120 —18) 1 3+ 10 = corieiiiiiiii e ea e
D) 3 X 25 = (B0 = 15) = ueiereeeeeeieeteeeteeeeete e e ete e teente e eaeeneeaneas
C) (180 = B0) X 2 + 7O = cuveeeeeeeeeeeeeeeete et eete e e e ete e te e aaeeeneenes

A) BB — O X 4 4 A = it

4 Asocia cada operacién con su resultado.

60 - (40 - 15) 30
60 - 40 -15 5)
6x10-5 35
6 x (10 -5) 55

AVANZO

5 Coloca los paréntesis en los lugares adecuados para que se
cumpla cada igualdad.

a)40-4x8=8 c)30-17+4=9

b) 5+ 3 x 6 =48 d)20+5x3=75

6 Escribe los signos +, -, X 0 : para que se cumplan las igual-
dades siguientes:

2()9()7=25 48 () 2()16=8

HAGO PROBLEMAS

7 Carlos tenia 48 canicas y compré dos bolsas con 15 canicas
cada una. Si repartié todas las canicas entre sus tres her-
manos, ¢cuantas canicas le dio a cada uno?




s Las pot

encias

Expresamos multiplicaciones de forma abreviada

tores iguale

4x4x4

Una potencia es una forma abreviada de expresar una multiplicacion de fac-

S.
4x4x4=43 <—Exponente

Base

La base es el factor que se repite.
El exponente indica el numero de veces que se multiplica la base por si misma.

43=4x4x4=064

Actividades

APLICOLO APRENDIDO ===

1 Completa la tabla.
PRODUCTO BASE EXPONENTE| POTENCIA
3x3 3 2
5xb5xb5x5b
2X2%x2x%x2x%x2
8x8x8
2 Completa la tabla.
POTENCIA PRODUCTO DE FACTORES
95
63
108
2X2X2X2X2x2x%x2
Bxbxbxbxbxb
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AVANZO

3 Escribe como se leen estas potencias:

36 = Tres elevado a seis

4 Rodea la expresion correcta en cada caso.

6*=6+6+6+6 10°=10x5
64=6x4 10°=10x 10 x 10 x 10 x 10
B*=6x6x6x6 10°=10+ 10+ 10+ 10 + 10

HAGO PROBLEMAS

5 Sara tiene seis cajas; en cada caja hay seis sobres, y en cada
sobre, seis postales. ¢Cuantas postales tiene en total?

6 La biblioteca de la clase de Juan tiene ocho estanterias; en
cada estanteria hay ocho baldas, y en cada balda, ocho
libros. ¢ Cuantos libros hay en total?




s==um Cuadrados y cubos

Calculamos potencias de exponentes dos y tres

2 5
2 5
2 5
2.2=2? 5.5=5 2.:2.2=2° 5.5-5=5
CUADRADOS CUBOS
Las potencias de exponente dos se denomi- | Las potencias de exponente tres se deno-
nan cuadrados y se leen: minan cubos y se leen:
22 = Dos al cuadrado. 23 = Dos al cubo.
52 = Cinco al cuadrado. 5% = Cinco al cubo.

Actividades

APLICOLO APRENDIDO ===

1 Completa la tabla.

PRODUCTO POTENCIA SE LEE

6X6x6
4x4

8x8x8

9x9x9

TXTXT

10 x 10

2 Escribe con cifras.

a) Nueve al cuadrado: .......... e) Cuatro al cubo: ..........
b) Tres al cubo: .......... f) Ocho al cuadrado: ..........
c) Diez al cubo: .......... g) Siete al cuadrado: ..........
d) Doce al cuadrado: .......... h) Quince al cubo: ..........
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3 Escribe en forma de multiplicacion y calcula.

8) 122 =12 X 12 = oo ) 152 = oo
D) 142 = oo 8) 203 = e
C) 153 = e, h) 142 = oo,
d) 202 = Lo, ) 123 = Lo,
€) 302 = it 1) 252 = o

4 Completa la tabla.

NUMERO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

CUADRADO 1

CUBO 1

AVANZO

5 Ccalcula.
) B2 4 8 = e €) 52 4+ 53 = e
D) 62 = 15 = oiireeeeeeeeeeee e f) 43 = 72= e
o= e L0 T 8) 33 —32= e
d) 103 — 33 = Lo h) 122 4+ 30 = coooeieieiieeeeeeeee

6 Escribe los nimeros cuyo cuadrado esté comprendido entre
100y 200.

7 Expresa estos nimeros en forma de potencia con exponen-
te dos o tres:

a)8= . €) 27 = o i) 125 = ..........
0) 25 = oo f) 36 = .ooun.n j) 100 = ..........
C) 8L = o, ) 16 = ......... K)49 = ..........

A9 = o, h) 64 = .......... ) 121 = oo



wween LOS multiplos de un numero

Obtenemos miltiplos de un numero

1

4

7

10

4

12

16

20

24

28

40

Los ntimeros: 4, 8, 12, 16, 20, 24... son multiplos de 4.

Multiplo de un namero es el resultado de multiplicar ese nimero por
cualquier otro.

Actividades
APLICO LO APRENDIDO

1 Completa las tablas y contesta.

NUMERO
DE CAJAS

1

2

3

NUMERO
DE HUEVOS

12

® ;Cuales son los cinco primeros multiplos de 12?

NUMERO DE
PULSERAS

NUMERO
DE PERLAS

® ;Cuales son los cinco primeros multiplos de 9?
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2 Escribe los cinco primeros miltiplos de estos ndmeros:

2—-52,4,6,8, 10 B D e
B o VA
LT T B

3 Completa.

15 es mdltiplo de 5 porque 15 : 5 =3 y resto: O

20 es mdltiplo de 4 porque 20 : 4 = ...... y resto: ......

24 es mdultiplo de 6 porque 24 : 6 = ...... y resto: ......

18 es multiplo de 3 porque 18 : 3 = ...... y resto: ......

12 es mdltiplo de 2 porque 12 : 2 = ...... y resto: ......

30 es mdltiplo de 10 porque 30 : 10 = ...... y resto: ......
AVANZO

4 Tacha los nimeros que sean mudiltiplos de 9.

© GRUPO ANAYA, S.A., Matematicas 5.° Educacién Primaria. Material fotocopiable autorizado.

1 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 | 13 14 | 15
16 | 17 | 18 19 | 20 21 22 23 24 25 | 26 27 28 | 29 30
31 32 33 34 35|36 37 38| 39|40 41 | 42 | 43 44 | 45
46 47 48 49 50 | b1 52 B3 | 54 | 55 56 | 57 | 58 @ 59 | 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 T2 73 |74 75
76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
5 Escribe los siete primeros mdltiplos de 10 y de 5.
MUIIPIOS A€ 10 —> 1einieiii e e e e e e ans
MUIIPIOS 0B B = et e e e e e e e ans
Contesta.
a) ¢Qué tienen en comun todos los muiltiplos de 10?
D) &Y 10S MUILIPIOS A& B2 oeiriiiiiiii e e e eans
6 ;Cuéles de estos nimeros son multiplos de 77:
18 - 40 - 42 - 56 - 32 - 21 - 75 - 14
35 - 45 - 54 - 70 - 63 - 48 - 24 - 91

Son multiplos de 7 —



e LOS divisores de un numero

(T
7EPSs == ==

Para encontrar todos los divisores de un numero, realizamos todas las divisio-
nes exactas que tengan al nimero como dividendo.

61 62 63 64 65 _
0 6 11

0 3 0 2 2 1

616
0 1
Los nimeros: 1, 2, 3y 6 son los divisores de 6.

Los divisores de un nimero son todos los nimeros que caben en €l
una cantidad exacta de veces.

Actividades

APLICOLO APRENDIDO ===

1 Realiza estas divisiones y completa:

10|1 10|2 10|3 10|4 10|5

10|6 10|7 10|8 10|9 10|1O

LOS diVISOrES A€ 10 SON: wiuiiieeiie ettt ree e e e enenes

2 ,Cuéles de estos nimeros son divisores de 127:

8-6-12 -7 -1 -2
9-4-10-3-5-11

SON AIVISOIES A L2 oniiiiie i et aeaeanen
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3 Contesta.

a) ¢Es 5 divisor de 107 .......... Y de 207 ..........
PO QU 2 e s
b) ¢Es 8 divisor de 257 .......... GPOr QUE? e

4 Tacha los nimeros que no sean divisores de 20.

1 7 3 5 6 20
8 2 10 4 15 9

AVANZO

5 Busca todos los divisores de estos nimeros:

12 >51,2,3,4,6,12 24 >
14 — 2D
15 = 28 >
16 = i B0 >
18 = i B0 > i
22 > AO > e

6 Escribe todos los nimeros menores que 20.

a) Que tengan solo dos divisores.

HAGO PROBLEMAS

7 Ana da pasos de 60 centimetros. s Cuéntos pasos tiene que

dar para ir desde el banco hasta la fuente?

15 m 'Q




=== Multiplicacion de nimeros decimales

Para multiplicar dos numeros decimales, procedemos

asi: 2,
X 8,
Primero, realizamos la operacion como si fueran T 895 | TRES CIFRAS
numeros enteros. + 92200 DECIMALES
Después, separamos en el producto tantas cifras 22,825«
decimales como tengan entre los dos factores.
Actividades
APLICO LO APRENDIDO
1 Calcula.
27,4 55,2 46,6
x16,9 x3,28 x20,1
45,3 3,75 34,4
x2,86 x19,3 x50,9
2 Escribe la coma decimal en el producto.
a) 3,16 x 24,6 = 77736 d) 3,18 x 14,5 = 46110
b) 12,45 x 0,9 = 11205 e) 0,25 x 9,6 = 2400
c) 105,4 x 7,8 = 82212 f) 6,5 x 0,94 = 6110

258
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3 Completa la tabla.

X/-» 10 100 1000

7,23

0,516

38,9

0,041

2,095

8,2

AVANZO

4 Calcula en céntimos los precios de estos articulos:

0,99 €

1,05 €

0,95 €

5 Escribe las cifras que faltan en estas multiplicaciones:

[ ]2 [ ] t[ ]
xO,DD XD.7 X
4| |5 [ |3 8 [ |5
[ 15 +[]7 0 +[ ] ]8 2
HEENAN L] HE

6 Calcula los costes de estos productos:

B

(3848




s==mm Division de decimales

Para dividir 16,575 entre 4,25, seguimos estos pasos:

1.° Transformamos la division en otra 2. Realizamos la nueva division que ten-
que no tenga decimales en el divisor. dra el mismo cociente que la primera.
Para ello, en este caso, multiplicamos
el dividendo y el divisor por 100.

16,575 : 4,25 1657, 5 | 425
xlOOl ixlOO 3825 39
000
1657,5: 425

Para dividir dos numeros decimales, se transforma el divisor en un
numero entero; para ello, se multiplican el dividendo y el divisor por
la unidad seguida de tantos ceros como cifras decimales tenga el divi-
sor. A continuacion, se realiza la division.

Actividades

APLICO 1O APRENDIDO ===

1 Realiza estas divisiones hasta obtener resto cero:

15 776 6,8 3,354 0,86
ix 10 x 10 ix 100 x 100

157,76 |68 335,4 |86

11,628 1,53 39,22 7,4
lx 100 x 100 lx 10 x 10

1162,8 153 392,2 |74
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2 Eljamoén vale 47,25 €. A como sale el kilo de jamén?

3 Calcula el cociente de dos cifras decimales.

15,8 |03 2,44 1,5 5,20 0,48

6,9 7,2 12,5 0,45 9,9 0,84

AVANZO

4 Escribe las cifras que faltan en estas divisiones:

5 9DD |63 1 2Q%D |372

0 0 [ ]85
00

HAGO PROBLEMAS

5 Un coche consume 7,4 litros de gasolina cada 100 kiléme-

tros. ¢ Cuantos kildmetros puede recorrer con 11,1 litros?

6 Juan pagé 7,56 € por cuatro bolsas de patatas fritas. ¢Cuan-

to vale una bolsa?




=== Calculo de porcentajes

El 40% de 75 es lo mismo que % de 75. REBAJAS

40 75
100 de 75 = 100 X 40 = 0,75 x 40 = 30

Para calcular el tanto por ciento de una cantidad se divide la cantidad
entre 100 y, después, se multiplica el resultado por el tanto por ciento.

mp 1100 o 0,75 &»&

A

40%

Actividades

APLICO LO APRENDIDO ===

1 Calcula como en el ejemplo.

0 _ 20 _ 60 _ _
a) El 20% de 60——100 de 60 —1OO><2O 0,60 x 20 = 12

D) EI 0% 08 40 = oveeeeeeeeeeeeeeee et e et eeee et et et et ettt et et et et e et ettt ee et et ee et eenens

C) El 15% de 120 = oo

d) El 25% d€ 200 = i e

€) El 20% de 850 = .oeiiiiiiii e

f) EI D% de 90 = .o

€) El 85% de 600 = ..ieiiiee e

N) El 25% d& 300 = .euieiiiiiiie

1) El 75% 0@ GO0 = ..eeieiieiie ittt et eans

© GRUPO ANAYA, S.A., Matematicas 5.2 Educacion Primaria. Material fotocopiable autorizado.



© GRUPO ANAYA, S.A., Matematicas 5.2 Educacién Primaria. Material fotocopiable autorizado.

2 ;Cuantos gramos de cacao contiene esta tableta de chocolate?:

‘; E)% de

g cacao

AVANZO

3 Completa la tabla.

10% 15% 20% 30% 50%

60

120

240

720

900

HAGO PROBLEMAS

4 Calcula el precio actual de cada prenda.

REBAJAS 30%

0 54 €

69 € 0 I'] 50 €
) 30 €
49 € @
(0710 11 1=7- Pantalon: .....ovvvvveiiiiiieenns
Falda: ...cccoveieiiiiiiinans Jersey: i,
Blusa: .viiiiiiiiiieieeeens Deportivas: ...oovvvveveiiiiiennnnns.



== Unidades de medida de superficie

Las unidades de superficie del Sistema Métrico Decimal van de 100 en 100;
es decir, cada unidad es igual a 100 veces la inmediata inferior y a la centési-
ma parte de la inmediata superior.

1 dam? = 100 m? 1 m?2 =100 dm?2
1 m?2=0,01 dam? 1 dm?2 = 0,01 m?
1|dam?
[[m¥
= 1 de

Las principales medidas de superficie son:

) UNIDAD z
MULTIPLOS PRINCIPAL SUBMULTIPLOS
km? hm? dam? m? dm? cm? mm?
Actividades

APLICO LO APRENDIDO
1 Completa.
a) ¢Cuantos metros cuadrados hay en un decametro cuadrado? .......ccceeveeveiieeienennennnnn.
&Y deCimetros CUAAIatOS? ....euiei ittt e e et e e e e e e e e e e e e e e ean

b) ¢Cuantos centimetros cuadrados tiene un metro cuadrado? .......cceeeeeeveeereieereieeennnenn.

2 Expresa en metros cuadrados.

0,06 dm? = 0,06 x 100 = 6 m?

750 dm2 =750 :100 = .......... m?2
0,003 km?2 = 0,003 x 1000000 = .....ccun...... m?2
0,82 M2 =0,82 X eevvveeeeeraaaannnn. = s m?2
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3 Completa.
a) Para pasar de metro cuadrado a centimetro cuadrado hay
que multiplicar por ....ccceevvvevninnnnn
b) Para pasar de kildmetro cuadrado a metro cuadrado hay
que multiplicar Por ....c.cvveveiieiiieieinnnnen
c) Para pasar de metro cuadrado a hectometro cuadrado
hay que dividir entre ....................

d) Para pasar de decimetro cuadrado a metro cuadrado hay

AVANZO

4 Completa las igualdades.

3m2= ., dm? 2cm? = ..........
LKM2= e, dam? 500 mm? = .....
7000 M2 = .coiiiieeennne, hm? 72000 cm? = .
800000 M2 = ........ceeuuuneee. km?2 0,25 dam? =

HAGO PROBLEMAS

5 Una urbanizacién esta formada por 260 parcelas. La super-
ficie de cada parcela es de 1 750 m2. Calcula la extensién
de la urbanizacion en hectdémetros cuadrados.

6 La superficie de una hoja del cuaderno es de 622,65 cm?Z.
¢Cuantos milimetros cuadrados son?

D00,




s LOS poliedros

Identificamos los poliedros y sus elementos

(poligonos).

PRISMAS

BASE

VERTICES ~<<—— ARISTA

CARAS
LATERALES

Los prismas tienen dos bases y sus caras
laterales son paralelogramos.

Los poliedros son cuerpos geométricos que tienen todas sus caras planas

PIRAMIDES

VERTICE

ARISTA CARA
LATERAL

BASE

Las piramides tienen una base y sus caras
laterales son tridangulos.

Actividades

1 Cuenta el nimero de caras, vértices y aristas que tiene

cada poliedro y completa la tabla.

AF

A B Cc D

CARAS

VERTICES

ARISTAS
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AVANZO

2 Colorea del mismo color cada cuerpo y su desarrollo.

3 Dibuja el desarrollo de este prisma:
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s===m L@ medida del volumen

Los cuerpos ocupan espacio. Para medir y comparar el espacio que ocupan,

utilizamos unidades cubicas.

- A
UNIDAD
CUBICA
Tiene 4 cubos. Tiene 9 cubos.
Volumen: 4 unidades cubicas. Volumen: 9 unidades cubicas.

El volumen de un cuerpo es la cantidad de espacio que ocupa.

Medir el volumen es calcular el namero de unidades cubicas que
caben en su interior.

Actividades

1 Calcula el volumen de cada uno de estos cuerpos geométri-
cos y completa la tabla:

g

UNIDAD

T S
i, T

FIGURA A B (o D E F

VOLUMEN
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2 Dibuja dos cuerpos que tengan cinco unidades cubicas de
volumen.

3 Observa estos tres cuerpos y contesta:

L 7/

¢Tienen el mismo volumen? .......... ¢Tienen la misma forma? ..........

AVANZO

4 Calcula los volimenes de estos primas y completa la tabla:
B

%@
]
D E
PRISMA A B c D E
VOLUMEN
5 :Cuéantos cubos caben en cada caja?
B — c
A
| 7
|
e En la caja A caben .......... cubos.
e En la caja B caben .......... cubos.
* En la caja C caben .......... cubos.



